



热线: 8538711 8073110 全媒体报料

报料QQ 445722252
邮箱: guanzhuwifang@163.com
新浪、腾讯官微:“今日潍坊”
线索奖励最高1000元

赔偿无果 肇事者家属玩失踪

受害家属称，肇事者将于近日被移交检察机关

本报10月23日热线消息(记者

蔚晓贤 马媛媛)14日发生在风筝广场附近的惨烈车祸受到读者的广泛关注，然而惨剧过去已经近十天的时间了，受害者家属仍没有就赔偿问题取得满意结果。23日上午，车祸中的重伤女孩崔涵的父亲告诉记者，肇事者家属“失踪了”，这让他们感到十分愤怒。

23日上午，崔涵的父亲给记者打来电话，在电话中他着急地说，肇事者的家属突然联系不上了。事故发生后，崔涵一直在潍坊市第二人民医院接受治疗。崔涵的父亲崔先生说，经过多天的治疗观察，女儿的伤情很稳定，

医院决定为其做韧带手术，可是数万元的医疗费用让他一筹莫展。崔先生说，他是个普通工人，因为今年单位效益不好，他已经三个月没发工资了，女儿的医疗费得6万元左右，这笔钱对他们家来说实在太重。崔先生说，车祸发生后，肇事者的家属一次也没去医院看过，只有几个自称是肇事者的拜把兄弟去了趟医院。崔先生说，这些人去的时候，说话特别好听，说他们一定不会撒手不管。可事实是，到目前为止，肇事者家属只给过他5000元。

更让崔先生担心的是，当他给肇事者家属打电话商量手术

费的时候，才发现对方已经关机了，找交警部门联系也联系不上。崔先生说，事故发生后，在事故中受害的三个家庭从来没有一起碰头商量关于赔偿的事情，大家都是在家里坐等事情的进展。崔先生说，关于肇事者家属的背景、经济条件等情况，到现在他们都一无所知，肇事者他们也没见到过，在事故发生后，他们三个家庭都一直处于被动的状态。

崔先生说，他们现在仅仅知道肇事者将于近日被移交检察机关。

东东将转院化疗 手术费用仍有缺口

本报10月23日热线消息(记者

刘蒙蒙)患有视网膜母细胞瘤的3岁男孩东东二期眼癌植入手术恢复良好，23日上午，记者接到东东爸爸王超的电话，东东在两周内安装活动性义眼片后将转院进行化疗手术，面对两三万化疗费用，东东爸爸称“实在没办法了”。

23日下午1点半，记者来到了东东的病房，东东盖着被子睡得正香。东东爸爸王超告诉记者，19日东东进行的眼癌植入

术加异体巩膜植入术后情况良好。如果东东病情恢复良好，医院方面会在2周内为其安装活动性义眼片，然后将转院进行化疗手术，手术费用初步估计为两到三万，从9月20号东东住院到现在，已经一个月多了，爸爸王超一直在医院陪床，没有任何收入，全凭着大家的爱心救助。“眼癌天越来越冷了，再去劳务市场上找工作就不好找了，真是等不起。”王超摇着头说。“希望好心人再帮帮我

们，我现在是浑身有劲使不上。”王超希望大家再帮帮东东渡过这个难关。

23日上午，有两位爱心女士来到东东病房分别留下了200元。截至23日，东东已经收到社会上好心人捐款2.14万元。东东所在病房是潍坊市眼科医院七病室，21床，有意帮助他们的好心人可直接去医院帮助他们，或直接汇款给账号6225885362816985(开户行:农行，姓名:王超)。